Расширение области сертификации
Держатель сертификата соответствия, направляет письмо-обращение в ОПС П для расширения области сертификации. Расширение области сертификации проводится по завке Ф ЖНБ ОПС 705-01

ОПС П проводит проверку заявки и обоснованно устанавливает все те виды сертификационной деятельности, которые необходимы для того, чтобы решить, может быть проведено расширение или нет. Расширение может быть осуществленно в ходе инспекционного контроля. При составлении плана инспекционного контроля необходимо учитывать расширяемую область сертификации.

При положительных результатах проведенных работ по подтверждению соответствия, включая работы по оценке расширяемой области сертификации, ОПС П оформляется экспертное заключение – приложение Р (Ф ЖНБ ОПС П 705-14) и проводит оформление и регистрацию нового сертификата соответствия, который учитывает прежнюю и расширенную область сертификации. При этом сохраняется номер и срок действия сертификата соответствия, а дата выдачи совпадает с датой принятия решения о расширении области сертификации. Предыдущий сертификат соответствия возвращается в ОПС.

Сокращение области сертификации

В период действия сертификата соответствия возможно сокращение области сертификации, которое проводиться по инициативе:

- держателя сертификата;

- ОПС П по результатам инспекционного контроля, повторной сертификации, либо при получении информации об изменениях Заказчика.


Держатель сертификата, направляет письмо-обращение в ОПС П с указанием исключаемого вида продукции или исключаемых стадий цикла продукции.


На основании письма-обращения держателя сертификата соответствия ОПС П принимает решение о сокращении области сертификации.


Рекомендации о сокращении области сертификации по инициативе ОПС П оформляются актом по форме Ф ЖНБ ОПС 705-12. На основании принятого решения взамен действующего сертификата соответствия оформляется новый с сокращенной областью сертификации. при этом сохраняется номер и срок действия сертификата соответствия, а дата выдачи совпадает с датой принятия решения о сокращении области сертификации. Предыдущий сертификат соответствия возвращается в ОПС П. Копию решения ОПС П о сокращении области сертификации и копию сертификата соответствия направляют в уполномоченный орган Комитета технического регулирования и метрологии Республики Казахстан.
